



## **Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику полиции в г. Киреевск Тульской области**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к инспектору ДПС по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (т.е. применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия две местные жительницы, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью воспрепятствования законным действиям инспектора ДПС, нанесли последнему телесные повреждения.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

проводятся следственные действия, направленные установление обстоятельств произошедшего.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1161804>